関係各位

特任研究員（常勤）募集について

　拝啓　時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
　さて, このたび東京大学医科学研究所にて新学術領域研究「システム的統合理解に基づくがんの先端的診断、治療、予防法の開発（略称：システムがん）」（代表者：宮野　悟（東京大学医科学研究所ヒトゲノム解析センター））の研究課題に従事する特任研究員（常勤）を下記の要領で募集します。
　ご多忙のところ誠に恐縮に存じますが、貴関係者にお知らせいただくとともに、適任者をご存知の場合は、応募するようお勧め下さいますようお願い申し上げます．

敬具

記

1．職名
特任研究員（常勤）

2．研究分野

統計的データ解析、がん統合理解のための情報プラットフォーム開発、がんのシステム数理科学解析、データマイニング、これらに関連するその他アルゴリズムの開発。（順不同）
3．研究内容
　計算システム生物学とスーパーコンピュータによりがん生物学とその臨床応用研究を融合し、システム的アプローチによるがんの病態の解明と革新的がん医療の開拓・臨床展開を目的とした新たな研究領域を創造する。このために、生命システムに関する情報を統合的に解析し生体分子ネットワークや細胞・組織レベルでのシステムの数理モデリング・シミュレーションなどの解析を可能とする情報プラットフォームを情報科学の技術を用いて整備し、その上で、がんに関わるシステムについて、その要素、構成、動作原理、システムの出力を最先端技術で統合的に解析し、システム的統合理解に基づいた精度の高い診断法、がんの個性を反映した治療法・予防法の開発を目指す。
　本研究の情報は
http://cancersystem.hgc.jp/
にもありますので、応募の参考にしてください。
4．募集人員
主に関わる業務内容に応じて、「情報基盤」、「データ解析」の２つの区分で募集します。定員は、情報基盤、データ解析合わせて３名程度。
5．勤務地
東京大学医科学研究所ヒトゲノム解析センターDNA情報解析分野
〒108-8639 東京都港区白金台４−６−１
東京大学医科学研究所総合研究棟８Ｆ
Web サイトは
http://dnagarden.hgc.jp/ja/
です。
6．任期
契約期間は１年毎で、最長２０１５年３月まで雇用可能。
7．待遇
国立大学法人東京大学特定有期雇用教職員の就業に関する規程の定めるところによる。
8．応募資格
（A、B、Cは情報基盤・データ解析共に必須。Dは情報基盤、Eはデータ解析に必須）
A) 博士の学位を取得した者又は着任時までに博士の学位取得見込の者。
B) プログラミング能力を有する者。
C) がん研究、ゲノム研究に強い熱意を持って他の共同研究者と力を合わせ研究目標達成に向けて努力できる者。
D) 情報科学の技術を用い、システムがんのための情報プラットフォームを開発する能力、または、数理モデリング・シミュレーションなどに必要なアルゴリズムの開発能力を有する者。
E) 統計科学の技術を用い、システムがんにおいて産出される多様なオミックスデータを統合的に解析する能力、および、新たに必要な統計的データ解析手法を開発する能力を有する者。
9．応募締切
２０１０年７月２０日（火）必着
10．着任時期
採用決定後できるだけ早い時期。
11．提出書類

（１）履歴書 （写真貼付）

（２）研究業績リスト （印刷中、投稿中のときはそのことを明記すること）
（３）研究の経緯 （これまでの研究の経緯を 1,000 字程度。単なる事実の羅列ではなく、 研究の流れやつながりが分かるように、自己評価も含めた記述にしてくたさい。）
（４）研究計画・抱負 （本研究員として採用された場合の研究計画や抱負を 1,000 字程度）
（５）論文別刷り２編以内

（６）応募者について問い合わせることのできる方１名の氏名と連絡先

12．応募書類の送付先
電子メールにて
宮野悟（miyano@ims.u-tokyo.ac.jp）
に 11 の応募書類に相当する情報をお送りください。
その際、
miyanolab-jimu@edelweiss.hgc.jp

にも Cc をお送りください。また、メールのタイトルは、希望する区分（情報基盤、データ解析）に応じて「システムがん特任研究員申請書：情報基盤」
または、「システムがん特任研究員申請書：データ解析」と記載ください。
13．照会先
〒108-8639 東京都港区白金台４−６−１
東京大学医科学研究所ヒトゲノム解析センターDNA情報解析分野
宮野　悟
電話 03-5449-5615
E-mail miyano@ims.u-tokyo.ac.jp
